

淄博市水利局局长王龙辉接听12345政务服务热线 用水问题系民生 要确保处理到位



文/图 记者 赵志斌 刘文思
通讯员 张震

晨报淄博8月26日讯 今天上午9点至10点,在12345政务服务热线平台,淄博市水利局局长王龙辉接听了市民打来的热线电话。记者在现场看到,市民询问较多的是供水问题。

“请问王局长,我们小区水压很小,怎么解决?”

“有时候自来水里面有氯气的味道,是否还能饮用?”

用水问题是关系民生的重要事项。在上午接听热线的过程中,王龙辉一一对市民的提问作出解答。对于市民们反映的自来水压力小的问题,王龙辉进行了记录,并在会上及时

进行了安排部署,确保问题及时处理到位。

一名市民询问,他家中的自来水有时会有浑浊的情况,不知能否饮用。王龙辉对此进行了解释:“由于水压大,尤其是早上突然放水,刚流出的自来水可能有气泡,所以看起来是乳白色,过几分钟水就清澈了。”“每天的自来水,我们都经过严格的日检等各类检查,不会对身体有害,市民可以放心饮用。”

上午10点,接话结束后,王龙辉到12345政务服务热线受话大厅就市民诉求办理情况进行了电话回访。

为进一步强化各级、各部门特别是领导干部为民服务意识,切实解决好群众反映强烈的热点、难点问题,淄博市建立区县市政府、市政府部门(单位)主要负责人到12345政务服务热线接话、回访机制,实现政府与市民的“直接对话”。



淄博市水利局局长王龙辉在接听12345政务服务热线。

区县市政府、市政府部门(单位)
主要负责人接话清单(第6期)
接话领导:淄博市水利局局长王龙辉

1.张店区市民反映,自8月17日开始齐林家园整个小区水压小,影响居民用水,要求解决。

2.高新区市民反映,其是恒大正承世家小区9号楼3楼业主,家中近两个月每天晚上停水,自来水公司告知小区线路老化需要重新施工,但至今未施工,要求尽快施工。

3.高青县市民反映,其为花沟镇永胜村村民,村内定时供水,部分村民用泵抽水,其他居民便无水可用,要求协调正常供水。

4.张店区市民咨询,家中自来水浑浊,有异味,咨询是否可以饮用;如何检测水质。



扫描“鲁中晨报”APP
二维码看接
听现场详情

针对汽车零部件企业开展“双招双引” 五天赴六地 淄川招商局“定点”招商



文/图 记者 张亚军
通讯员 莫燕娜

晨报淄博8月26日讯 8月17日至21日,淄川区招商局工作人员马不停蹄奔赴南京、台州、宁波、芜湖、丹阳、苏州六地,针对汽车零部件企业开展“双招双引”活动。

考察组分别拜访了南京越博动力系统股份有限公司、麦格纳座椅(台州)有限公司、浙江嘉



淄川区招商局工作人员在企业实地考察。

丰汽车座椅有限公司、宁波泰鸿机电有限公司、芜湖跃兴汽车饰件有限公司、江苏常诚汽车部件有限公司、苏州汇川技术有限公司7家企业。每到一处,考察组都认真听取企业介绍,并且深入生产一线,考察产品生产流程,深入摸清企业生产经营情况及未来发展规划。

其间,考察组向企业详细介绍了淄川的区位优势、人文环境、营商环境以及汽车产业发展规划,并诚挚邀请企业到淄川调研考察、洽谈交流,多家企业对淄川区营商环境及项目前景表示认可,并表达了前来考察的意愿。

自今年4月份以来,淄川招商局会同吉利商用研究院组成招商联合体,赴常州、杭州、芜湖等地,针对汽车零部件企业开展“双招双引”活动,收获颇丰。在前期考察的基础上,淄川招商局会同吉利项目方筛选出动力总成系统、座椅、门板、电池、车灯等5个薄弱环节,开展定点招商,补链强链。

本次招商活动,淄川区招商局准确对接吉利项目供应链薄弱环节,精准出击,补链强链,与各汽车零部件企业建立起了紧密联系,为下一步合作开拓了道路,为淄川区进一步发展汽车产业打下了坚实基础。

市场监管局持续推进食品安全信息化监管 淄博高新区食品生产经营单位实现监管全覆盖

记者 伊巍
通讯员 陈婷婷 宋扬 报道

晨报淄博8月26日讯 今天,全省食品安全网格化管理工作现场会在淄博召开,省市场监管局食品安全总监尚青带领省局相关处室、各市局、部分区县局负责人到淄博高新区观摩食品安全信息化监管工作,高新区工委委员曲文岳陪同参会。

在淄博高新区食品安全信息化监管指挥中心,尚青一行观摩了“食品安全信息化监管平台”工作流程,并观看了PPT演示。为推动监管方式由传统到现代的转变,2018年6月起,淄博

高新区市场监管局创新“互联网+现场隐患排查”模式,实施食品安全信息化监管,一方面,借助信息化、大数据技术,搭建“食品安全信息化监管平台”,实现食品安全监管全流程信息化;另一方面引入专业第三方机构,开展现场隐患排查服务,抬高食品安全监管工作的基础,化解部分工作量。

“食品安全信息化监管平台”可以实现建立市场主体信息库、远程可视化监管、隐患问题线上整改、生成电子监管档案、监管数据分类分析等功能,有效提高了监管工作的效率和智慧

化水平;在“现场隐患排查”环节,将摸底排查、发现风险隐患、督促问题整改等基础性工作打包给专业机构,为市场监管部门的食品安全监管工作提供辅助。排查出的问题及时推送给市场监管部门进行处置,在这些隐患问题中,80%经督促企业可以自行完成整改,对于无法通过自律方式整改完成的20%风险隐患,再由监管部门跟进监管处置。

经过两年多的运行,“食品安全信息化监管平台”取得了积极成效,全面摸清了辖区食品生产经营单位底数,并逐户建立了电子监管档案,一户一档、动态

管理。在此期间共开展食品安全隐患排查18162家次,平均每3-4个月全覆盖检查一遍,提高了监管频次和覆盖率,共排查出食品安全隐患问题3.9万条,经营单位证照不全、人员无健康证上岗、操作环境不规范等基本问题整改效果显著,食品生产经营单位持证率从2018年初的72%提高到95%以上,食品安全整体状况得以提升。此外,通过平台监管,切实提高了监管精准化程度,第三方依据工作流程向监管所推送风险隐患,方便监管所点对点解决食品安全问题;平台的大数据分析功能,帮助监管部门

对症施策,制订监管计划,动态调整阶段性监管重点,从而实现智慧、精准、高效监管。

下一步,淄博高新区市场监管局将进一步提高全流程、各环节的规范化、信息化水平,同时将信息化监管模式向市场监管的多个领域扩展,并开放社会监督端口,让更多消费者参与到监管中来,真正实现全民监督、共治共享。对于淄博高新区的视频安全信息化监管模式,省市观摩团给予了高度评价,希望高新区能够进一步完善监管平台信息化建设,持续提高基层食品安全治理能力、治理水平。